

12月9日-12月15日HOT一周排行榜

一周热点

- ①泰囧
- ②直通春晚
- ③民兵葛二蛋
- ④元旦放假安排
- ⑤红尘客栈
- ⑥徐濠萦饭局照
- ⑦中国马蜂入侵法国
- ⑧成人记
- ⑨黑子的篮球
- ⑩谢娜何炅上央视

一周人物

- ①宋茜
- ②李宇春
- ③李楠
- ④吉喆
- ⑤林志玲
- ⑥吴婷
- ⑦蔡少芬
- ⑧玄彬
- ⑨吴绮莉
- ⑩叶玉卿

一周电影

- ①人再囧途之泰囧
- ②少年派的奇幻漂流
- ③爱
- ④在路上
- ⑤完美音调
- ⑥车轮不息
- ⑦妙笔生花
- ⑧功夫小蝇
- ⑨女孩
- ⑩致命急件

一周音乐

- ①此时此刻
- ②回到未来
- ③Super Girl 爱无畏
- ④最好还是不说
- ⑤再一次
- ⑥以爱之名
- ⑦空出来的时间
- ⑧你见过这样的星星吗?
- ⑨我们都能幸福着
- ⑩Life of Pi

一周图书

- ①蛙
- ②少年Pi的奇幻漂流
- ③生死疲劳
- ④温故一九四二
- ⑤重口味心理学
- ⑥虚实之间
- ⑦艰难一日
- ⑧怎样读书
- ⑨滚蛋吧!肿瘤君
- ⑩上课不要烤香肠

榜说

香港“迷幻饭局”，物质的游戏？

□钱德勒

近期在香港被炒得沸沸扬扬的“迷幻饭局”事件，终于等到当事人徐濠萦、何超仪、叶佩雯、李灿森等艺人集体亮相，义正词严否认集体吸毒，并隔空“勒令”爆料人黄浩48小时内收声。有媒体出其不意让他们现场“验尿”自证清白，他们集体退席，商议十多分钟后公开表示尊严受到严重伤害。

不像“艳照门”有铁证流出，至今该饭局的短片视频都是没有被公众看到的，加上陈奕迅、梁汉文这样形象健康的老公团站出来力挺家人，这场涉毒大戏进行到这个阶段，

各方利益较量和平衡之下，估计也将宣告暂停。

但“迷幻饭局”的意义恐怕在于，很多人意识到一个主打潮流、享乐的“小圈子”轰轰烈烈地铸就了它的声名。这个圈子的核心成员有：徐濠萦、何超仪、叶佩雯、李灿森、陈奕迅、陈子聪、郭伟亮、梁汉文等等，加上各种联姻勾连，吴彦祖、谢霆锋、余文乐、安志杰、尹子维、黄伟文等等，香港新生代的艺人几乎都能被“圈”进去。是不是很眼熟？在北京，也有一个类似的圈子，叫“六一班”，以王菲夫妇为核心，也是数十位明星的阵容，甚至辐射到香港大姐刘嘉玲。较之“六一班”爱微博、爱贫嘴，也信佛

更文艺的共性，“迷幻饭局”的成员则气质迥异。他们普遍国语说得很烂，用粤语表达态度慵懒不羁。核心成员爱玩也会玩，泡夜店血拼跷脚饮茶间就能影响很多年轻人的潮流观，他们的穿衣混搭风格很快就能促成某些品牌的热销，尤其是徐濠萦，比如MBT鞋。这些人传出集体吸毒的传闻，很多人表示并不意外，似乎也印证了他们在公众心目中的形象：一群赤裸裸的物质的孩子。

这么说倒并没有把他们全部否定。事实上，对以商业诉求为动力，满足人本能欲望的娱乐圈而言，在不突破基本的道德和法律底线前提下，这群孩子是值得被鼓励的，也一

定有大量的拥趸。此时的“迷幻饭局”发布会，三位女主角徐濠萦、何超仪和叶佩雯，细心观察就能发现她们都妆容精致，搭配得法，尤其是徐濠萦身披黑色大衣的造型也有刻意凹造型之嫌，三女的红唇点亮了本应该沉重的洗冤会。

如果大家再发散联系一下也能感受“迷幻成员”在潮流界的生产力：何超仪的老公陈子聪婚前是香港著名的男模；李灿森开了自己的潮流单品店；陈子聪、尹子维等人出演了吴彦祖自编自导自嘲的玩票作品《四大天王》；何超仪有投资主演的电影《维多利亚壹号》，陈奕迅就牺牲形象出演了被碎尸的角色……他们可真

正做到了工作玩乐两不误。因为成员之间的勾连也越来越紧，我们就该理解香港娱乐圈一旦爆出匿名丑闻为何人人自危的缘故。

真的必须要提一个人，陈冠希曾经就是中坚分子，是谢霆锋的好哥们。“艳照门”爆发后，何超仪夹在谢陈二人之间左右为难，余文乐也险些被牵扯进去。后来何超仪还是大方邀请陈冠希为自己的电影做宣传。不久前，陈冠希还力挺徐濠萦，转发徐濠萦上传的黄浩正面照。陈冠希的遭遇证明了一件事：这些孩子一旦玩出火，不但自己倒霉，还可能连累朋友。

“迷幻饭局”丑闻也许冥冥中就是一个警示。

《不结婚》：
天海佑希
剩女最完美的闺蜜

主演:天海佑希 菅野美惠 玉木宏
播出:富士电视台

冒着百合剧的风险，《不结婚》让35岁的剩女跟天海佑希混在一起，女王不仅管吃管住，还提供早晨叫醒以及上下班接送服务……这么好的搭伙过日子对象，已让大批观众纷纷倒戈：还要什么男人啊，两人直接在一块得了！

30多岁的单身女人需要什么？编剧回答得很清楚：一个天海佑希那样的女王。

首先，她能在思想上给脆弱的屌丝女指引。35岁的千春（菅野美惠饰）是芸芸众生中屌丝女的代表，不结婚就是逆历史潮流而动，还好千春遇到了桐岛春子（天海佑希饰）。女王一直是个逆天的存在：年轻时当过小三，介入上司的婚姻失败，因此下定决心孤独终老，连老年病保险和养老院都预订好了！当屌丝女遇到女王，所有的红尘忧愁都化为浮云！每天晚上喝杯咖啡聊个天，心不再痛月月舒服，只有女王牌的温柔坚强，才能给剩女最妥帖的安全感哪！

其次，女王能给屌丝女提供结婚对象。在职场纵横多年的女王，一留意到身边有好青年，就随手嫁给闺蜜。“小纯平啊，去帮我闺蜜办她妹妹的婚礼派对吧，去送她上班吧，去陪她看房子吧……”无论闺蜜情还是男女情，都得文火慢熬才能出精品！《不结婚》用精细到矫情的情节告诉单身女青年：更重要的，是享受爱情，享受人生。 南都

■星斗

当年大红之时隐退的老牌女星，如今接连复出。尤其是叶玉卿、周慧敏、温碧霞等虽容颜老去，但在一个嫩模当道的娱乐圈，依旧能激起粉丝的兴趣和围观。她们的隐退，大多都与“结婚”相夫教子有关，但是她们的复出动机却各有不同，不过重点是，她们又回来了，难怪有人感叹，总觉得现在的娱乐圈少了点什么，现在知道了，少了点陈年的味道。



叶玉卿出演贺岁片，林凤娇客串《十二生肖》，周慧敏内地当评委

老牌女星复出为哪般？

叶玉卿 年龄45岁

1985年，叶玉卿以“亚洲小姐”出道，却在亚视坐了近六年的冷板凳。之后，她投身三级片一炮而红。扬名之后，她随即“改头换面”，先后出演《天台的月光》及《玫瑰玫瑰我爱你》两片并借此角逐金马金像影后。

本来星途大好的她1996年突然宣布息影，远嫁美国商人胡兆明。2004年，胡兆明斥资5.5亿港元在纽约兴建两幢相连的19层大厦；2006年，他又投资逾亿港元在纽约开设国际银行。胡兆明与友人合资买下9座和16座私人飞机各一架。而叶玉卿住的豪宅也是古堡改建，共有11间房。

所以当这位息影16年的古堡贵妇，日前确定复出拍《我爱HK2013恭喜发财》时，不少人惊讶到下巴脱臼，不过养尊处优的她，笑谈片酬还不够私人飞机的油钱，出演纯属玩票时，有香港周刊登文质疑其老公生意如今已一落千丈，需要她复出填补赤字。13日，叶玉卿在港召开发布会，否认复出为了贴补家用，面对传出老公生意失败的说法，她抛出“几千万美元他还赔得起”的豪气言论，并且表示，自己以后不会再接戏了。

周慧敏 年龄45岁

上世纪90年代，周慧敏靠其乖巧可爱和文艺清新的形象，被称为“玉女”掌门人。她更为知名的经历是与作家倪匡之子倪震的一波三折的恋爱经历。自从嫁给倪公子后，周慧敏便很少出席活动，基本退出娱乐圈。

去年为了庆祝出道25周年，周慧敏在红馆开唱，演唱会的成功让她意识到，自己还是周慧敏，而非倪太。上月她在湖南卫视综艺节目《女人如歌》担任评委。据港媒爆料，如今周慧敏经常也会参加宴会活动和开幕剪彩，也常受邀当演唱会嘉宾，今年收入预计达到5000万港元。

张曼玉 年龄48岁

张曼玉是香港影史获奖最多的女演员，一次柏林影后、一次戛纳影后、五次金像影后、四次金马影后让张曼玉成为许多人心目中的“电影女神”。但这些年进入了半隐退状态。说起她的隐退，总离不开那些坎坷的情史，她自己也坦陈：“不接戏是不想演悲剧，因为我再也不能忍受自己在银幕上哭泣。”

在告别娱乐圈八年后，张曼玉不久前以歌手身份“复出”，与

吴彦祖的唱片公司签约，除了做主唱，还负责作曲。其实人们也不在意她究竟能唱多好，而在意她在传递一个复出信号。

张曼玉也在不久前一次公益活动中表示，“这些年我差不多推掉了三四十个剧本。如果不是我真心喜爱的，倒不如把这些时间用在公益慈善上。”

温碧霞 年龄46岁

早在未成年时，温碧霞就已经出道拍戏，17岁还与刘德华床上缠绵悱恻合拍了爱情片《停不了的爱》。不过让温碧霞真正成名的是TVB拍摄的剧集《火玫瑰》。温碧霞在2000年嫁给何应钦孙子何祖光后便退出娱乐圈，但最近几年在内地很多二三线城市的楼盘发布会以及许多瘦身养颜的广告上，几乎都可以看到温碧霞的身影。

温碧霞日前接拍《扎职》，这才真正引起网友关注，而剧照中她身着泳装也让人大呼岁月不饶人，富太太难道也要重操旧业？不成老公破产了？在叶玉卿返港复出之前，所有的质疑都是问温碧霞的。对此，温碧霞否认说：“我结婚后休息了一段时间，觉得自己还是对拍戏感兴趣，家人也都支持我。”

[低调派]

林凤娇 年龄59岁



作为琼瑶电影最盛行时代的最红女演员，林凤娇在1982年就退居银幕后，做成龙背后的女人。而无论是“小龙女”事件，还是1995年邓丽君辞世媒体炒作成龙和邓丽君情史事件，林凤娇都坚定地站在成龙一边，也被港媒誉为“最能隐忍的龙太”。不过本次在《十二生肖》中，在成龙自称“长达一年”的哀求后，林凤娇终于小露一脸，这也是林凤娇时隔三十年后重返影坛之作。

林青霞 年龄58岁



林青霞自从1994年嫁给富商邢李原后就淡出影视圈，一心相夫教女。此后江湖风平浪静将近二十年，如今人到中年却遭遇八卦，林青霞去年被爆和邢李原分居，因而去年她推出散文处女作《窗里窗外》，为的就是重回公众视线。当然这些都是港媒的猜测，但有一点是可以肯定的，林青霞宣传新书时也松口，“如有好的剧本可以打动自己，不排除拍从影以来的第101部电影。”

关之琳 年龄50岁



关之琳上世纪90年代电影拍了数百部，2000年后逐渐减产。2007年，关之琳宣布彻底息影，息影前通过卖房产投资赚了起码超过2个亿的身家。前几天关之琳悄悄地开了微博，有人纳闷，一贯低调的关之琳为何要在这个时候展开网络社交？经济危机财产缩水？不管怎样，很多公关公司已打定主意，要联系关大美人出来走秀。 新京报